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Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, às 

quatorze horas, realizou-se a décima Sessão Extraordinária do sexto Período Legislativo da 

Décima nona Legislatura, sob a presidência do Srº. Pedro Paulo Leão da Silva. O Exmo. 

Senhor Presidente saúda as pessoas presentes e, em seguida, convoca a vereadora Célia 

Janete, 2ª secretária da Mesa-Diretora, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Célia 

Janete da Costa Moreira, Edilson Bulhões de Sousa, Fabrício da Silva Xavier, Gerson da 

Silva Serra, Jetro Lima dos Santos (ausente), José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do 

Nascimento Moreira, Manoel Ximenes Araújo, Patrícia Souza de Moura, Paulo Afonso 

Oliveira Damasceno, Pedro Afonso Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, 

Robson Alves de Sousa, Rodrigo Lôbo de Figueiredo e Rui Nazareno Silveira Reis. 

Havendo quórum, o Exmo. Sr. Presidente declara, em nome de Deus, aberta a presente 

Sessão. Adiante, o Exmo. Sr. Presidente convoca o vereador Paulo Afonso para fazer a 

leitura da Bíblia. Realizada a leitura, o Exmo. Presidente Pedro Paulo passa a presidência 

para o vereador Rui Reis, que convida o primeiro secretário, vereador Leônidas Moreira 

para realizar a leitura do expediente da Sessão. Segue para a ordem do dia: ORDEM DO 

DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO (1º TURNO) do REQUERIMENTO Nº 018/2023 – 

EXMO. SR. VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS - Requeiro a Mesa, na forma 

regimental, depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário, nos termos do Art. 125, § 3º, 

Item VI do Regimento Interno, a redução/dispensa de interstício do PROCESSO Nº 

012/2023 - PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 014/2023 – que “ESTIMA A RECEITA 

E FIXA A DESPESA DO MUNICIPÍO DE CAPANEMA, ESTADO DO PARÁ, PARA 

VIGORAR NO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024”. DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL. Após a leitura, o Exmo. Presidente declara que, por motivo 
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de ausência do autor da dispensa de interstício, Vereador Jetro Santos, se dará por encerrada 

a atual Sessão. Eu, Helusa Oliveira Dias, lavro este documento para ser lido e validado por 

quem de direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 07 de dezembro 

de 2023. 
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